
From,

Suneeta Sharma,
Addl. Principal Judge,
Family Court, Bareilly.

To, 

The Registrar General,
Hon’ble High Court of Judicature at Allahabad.

Through,

The Principal Judge,
Bareilly.

Subject: Representation regarding adverse remarks in column 01(m) and 

column 4 of ACR for the year 2021-22 given by the respected 

District Judge Hamirpur.

Respected Sir,

In  reference  to  the  subject  mentioned  above,  it  is  most  humbly

submitted as under:-

1. That  I  have  never  defied  any  advice  or  administrative  decision  of

respected  District  Judge.  The  remark  mentioned  in  column 01(m)  is  of  general

nature.

2. That being In-charge Inspection and Statement since April 2021 I got

prepared all the statements attentively and checked thoroughly before signing them

whenever it were placed before me by Sadar Munsarim. The remark mentioned in

column 4 is of general nature.

Specific Submission-

3. That I joined judicial services in the year 2009 and since them I have

been assessed as Good, Very Good and Out Standing by respected District Judge. 

4. That I have been very dedicated and devoted to Judicial Service and it

is remarkable to mention here that I never received any kind of advisory or DO in

my whole service which could challenge my sincerity of devotion towards my work

and behavior.

5. That  I  have  compiled  with  every  order  of  respected  District  Judge

Hamirpur. The remark in this regard given by respected District Judge is of general

nature  which does not  reveal any particular  instance in which I had objected or

defied the advice or administrative order of respected District Judge. It is more to

add that respected District Judge had neither issued me any DO or any advisory



regarding above remarks nor I have been communicated in any manner which could

have impressed the defiance committed by me in any way.

6. That  all  the  statements  got  prepared  attentively  and  checked

thoroughly by me being In-charge Inspection and Statement.  The remark in  this

regard given by respected District Judge is of general nature which does not reveal

any  particular  instance  in  which  I  had  made  any  mistake.  All  statements  were

verified in order to maintain their correctness. No error or mistake was ever pointed

by respected District Judge in any statements. No DO or any advisory had ever been

issued  to  me  for  correction  of  statements  nor  any  specific  statement  has  been

mentioned in the remark which can be made yardstick to justify the remarks.

7. That due to the reasons above the remarks mentioned in column 01(m)

and column 4 and over all assessment on merit as “Poor” given by respected District

Judge deserve expunction.

It  is  therefore,  most  humbly  requested  to  place  my  representation

before the Hon’ble Court for its kind any sympathetical consideration. I shall be

highly grateful to the Hon’ble Court for its kindness.

With regards!
   Your’s Faithfully,

(Smt. Suneeta Sharma),
 Addl. Principal Judge,
 Family Court, Bareilly.


